

春风十里 不及校园有你



(记者 高阳 陈逸麟)春光如画美如诗,正是少年读书时。经历了“超长待机”的寒假,一延再延的新学期终于按下“启动键”,春暖花开的校园再次响起熟悉的上课铃声,荡漾起久违的琅琅书声。

金戈铁马闻征鼓,只争朝夕启新程。从“云课堂”转入课堂的初三、高三学子们首先开启线下这个不一样的新学期。教室里,原先相依相偎的课桌被拉开了距离,实地演绎着“距离产生美”的剧目,学子们奋笔疾书,为9月能进入心仪的学校奋斗着;食堂里,没了分享,没了侃大山,有的只是一个人的独食;操场上,追寻着自由的春风与暖甜的空气,给思绪片刻的奔放。奔跑、谈天、欢笑,一张张年轻的面孔赋予着校园盎然生机。

“开学啦!小神兽们归笼了,都去祸祸老师啦!”小学校门口,小小读书郎们迎着初升的朝阳,背着求知的书囊,一头冲进热闹的校园。顿时,经历了“炼狱”般一个假期的老爸老妈们、爷爷奶奶们喜大普奔,纷纷撒花花。接下来的日子,久违的笑容、熟悉的课堂、崭新的课本、睿智的老师、活跃的校园都将属于他们。

开学了,收心了,离家了,回校了,进教室、见师友……新学期,望你们莫怕太阳狂,莫怕风雨袭,书海扬帆任翱翔,实现理想笑声扬。

